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يجب تقييم الإجابة بموجب التّعليمات المفصّلة في المرشد, ووضع X في الخانة الملائمة.£
هذه الصّفحة معدّة للقراءة بواسطة ماشط بصري, لذلك يجب استخدام قلم حبر£

أزرق أو أسود فقط, وعدم استخدام تيپيكس.
إذا أخطأت, سَوّدْ الخانة الّتي أُشير إليها خطأً.£
في سؤال من صن� متعدّد الخيارات (ר"ב) يجب وضع X في خانة رقم الإجابة الّتي£

اختارها الطّالب.
في سؤال مفتوح يجب وضع  X على العلامة الّتي حصل عليها الطّالب بموجب المرشد.£
�X في خانة «لم يجب».£ إذا لم يجب طالب على سؤال معيّن, يجب وضع 

قسم ب - مع آلة حاسبة قسم أ - بدون آلة حاسبة
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امنّ� الثّات للصّإمتحان رياضي

ةّتعليمات عام

في هذا الإمتحان قسمان.
 استخدام الآلة الحاسبة.رَحظُيفي القسم "أ" 

 استخدام الآلة الحاسبة.سمحُيفي القسم "ب" 
أجب على جميع الأسئلة.

أكتب الحسابات على ورقة الإمتحان.
 دقيقة.90ص هو ّالوقت المخص

 سواء.)ٍّر على حدّث والمذكّه للمؤنّجَوُه مّر, لكنّ الامتحان بصيغة المذكَ(صيغ

جاح!ّبالن

حظر استخدام الآلة الحاسبةُقسم "أ": في هذا القسم ي

1 · (2 : 4 – 7)إحسب:١.١.١.١.١.
5

 + 1 =

إجابة: 
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اقص في الخانة?ّما هو العدد الن٢.٢.٢.٢.٢.

(١) –1

(٢)2

(٣)–5

(٤)–4

= (3.2 + 0.4 + 0.6 – 2) · 0.2إحسب:٣.٣.٣.٣.٣.

إجابة: 

7 – (x + 3)2معطاة صورة عدد:٤.٤.٤.٤.٤.

    واحسب قيمتها:x = –1ورة    ّض في الصّوَع

تعويض: 

ورة: ّقيمة الص

      + 3  · 4 = –  8
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x2 + 5y – 3معطاة صورة عدد:٥.٥.٥.٥.٥.

  واحسب قيمتها: x = 3    , y = 6   ورة      ّض في الصّوَع

تعويض: 

ورة: ّقيمة الص

أمامك تمرينان:٦.٦.٦.٦.٦.

40 : 5 · 8

40 : (5 · 8)

مرينين متساويتان?ّهل نتيجتا الت

نعم / لا

ل:ّلَإذا أشرت إلى «نعم», ع

إذا أشرت إلى «لا»,

تيجتين أكبر من الأخرى: ّة إحدى النّأكتب بكم مر
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أضn الإشارة الملائمة  ( <   أو    >    أو   = )  في الخانة:٧.٧.٧.٧.٧.

63 : 9 + 5    9 + 63 : 9 + 4

ل: ّلَع

2x + 5 = 17واب):ّ مجموعة الصْدِ (جّحل٨.٨.٨.٨.٨.

= x إجابة:  

واب):ّ مجموعة الصْدِ (جّحل٩.٩.٩.٩.٩.

= x إجابة:  

12
x  = 4
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 ) في الخانة:=   أو   >   أو   <أضn الإشارة الملائمة (١٠.١٠.١٠.١٠.١٠.

8 – (x – 6)    8 – x – 6

ورتين?ّ بين قيمتي الصالفارقما هو 

(١)0

(٢)2

(٣)12

(٤)14

.x  <  0  ّمعطى أن١١.١١.١١.١١.١١.

 )  في الخانة:>   أو   <أضn الإشارة الملائمة (

3(x + 1) – 3    6 (x – 1) + 6

ورة الأخرى: ّور أكبر من قيمة الصّ قيمة إحدى الصةّبكم مرأكتب 
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سمح استخدام الآلة الحاسبةُقسم "ب": في هذا القسم ي

.20ل أربعة أعداد هو ّمعد١٢.١٢.١٢.١٢.١٢.

.70مجموع ثلاثة من هذه الأعداد هو 

ابع?ّما هو العدد الر

ّ:إشرح طريقة الحل

إجابة: 

١٥-----سم البياني وأجب على الأسئلة ١٣ّن في أعمدة الرّتمع

 ساعات.4ة ّزار رمزي حديقة الحيوانات لمد

يارة.ّ ساعة من ساعات الزّتي شاهدها رمزي في كلّن عدد الحيوانات الّسم تبيّأعمدة الر

0

1

2

3

4

5

عدد
الحيوانات

ساعة الزّيارة
أولى ثانية ثالثة رابعة
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 ساعة شاهد رمزي العدد الأكبر من الحيوانات?ّفي أي١٣.١٣.١٣.١٣.١٣.

اعة الأولىّفي الس(١)

انيةّاعة الثّفي الس(٢)

الثةّاعة الثّفي الس(٣)

ابعةّاعة الرّفي الس(٤)

ة زيارته لحديقة الحيوانات?ّتي شاهدها رمزي طوال مدّما هو عدد الحيوانات ال١٤.١٤.١٤.١٤.١٤.

اًحيوان  إجابة: 

اعة.ّا في السً حيوانل ّأكمل:   في زيارته لحديقة الحيوانات شاهد رمزي بالمعد١٥.١٥.١٥.١٥.١٥.
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صفحة فارغة
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قس

3x + 7 – 4x = 5x – 11واب):ّ مجموعة الصْدِ (جّحل١٦.١٦.١٦.١٦.١٦.

= x  إجابة: 

6.5 = (x + 2)3 – 8واب):ّ مجموعة الصْدِ (جّحل١٧.١٧.١٧.١٧.١٧.

= x  إجابة: 
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14x – 8 = 4(3x + 2) + 2xمعطاة المعادلة:١٨.١٨.١٨.١٨.١٨.

واب) للمعادلة?ّ (مجموعة الصّما هو الحل

(١)x = 0

(٢)x = 2

مجموعة فارغة(٣)

 الأعدادّكل(٤)

واب):ّ مجموعة الصْدِ (جّحل١٩.١٩.١٩.١٩.١٩.

= x  إجابة:   

x
2

 + x
3

 + x
6

 = 6
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 أكياس بيسلي.6 أكياس بامبا و 3إشترت أحلام ٢٠.٢٠.٢٠.٢٠.٢٠.

تين سعر كيس البيسلي.ّسعر كيس البامبا يساوي مر

 شيكل.36 أحلام دفعت ما مجموعه ّمعلوم أن

ما هو سعر كيس البيسلي?

 شيكل3(١)

 شيكل4(٢)

 شيكل6(٣)

 شيكل9(٤)

 شيكل.xسعر كعكة هو ٢١.٢١.٢١.٢١.٢١.

 شيكل من سعر الكعكة.2سعر رغيn الخبز أقل بـ 

 أرغفة خبز?5 صورة عدد تصn سعر ّأيأ.

(١)  2(x + 5)شيكل

(٢)5 · x – 2شيكل  

(٣)5(x – 2)شيكل  

(٤)2 · x – 5شيكل  

 شيكل.50 أرغفة خبز, ودفع ما مجموعه 5إشترى عماد كعكة واحدة و ب.

ما هو سعر الكعكة الواحدة?

شيكل         إجابة: 
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.٢ سم100ع مساحته ّذي أمامك مربّسم الّفي الر٢٢.٢٢.٢٢.٢٢.٢٢.

), ومستطيلين.ب و أعين (ّع إلى مربّ تقسيم المربّتم

 سم.xهو ب ع ّطول ضلع المرب

ع الغامق):ّ(المرب     أع ّ المربمحيطل ّأكتب صورة عدد تمث

إجابة: 

احات.ّ تف10 برتقالة و 20يوجد في صندوق ٢٣.٢٣.٢٣.٢٣.٢٣.

احات.ّفّ من الت%50 من البرتقالات, وياسر أخذ %30أخذت شيرين 

ندوق?ّ في الصبقيتتي ّما هو عدد الفواكه ال

(١)5

(٢)14

(٣)11

(٤)19

x

x ب

أ
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7ض  ْفي مباريات رك٢٤.٢٤.٢٤.٢٤.٢٤.
8

  من المشتركين هم بالغون والباقي أولاد.

اء.ّ عد400كض اشترك ّفي إحدى مباريات الر

 اشترك في هذه المباراة?اًولدكم 

إجابة: 

.7 : 4ب ُن من زبيب وفستق بتناسّكعكة «صباح الخير» تتكو٢٥.٢٥.٢٥.٢٥.٢٥.

 غرام.550اشترينا كعكة «صباح الخير» وزنها 

بيب يوجد في الكعكة?ّا من الزًكم غرام

إجابة: 
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٢٩-٢٦ أسئلةة بحث   ّمهم

سم).nّ من حلقات متجاورة (أنظر الرّلوح رماية يتأل

,1ة هو ّرقم الحلقة الخارجي

,2رقم الحلقة المجاورة لها هو 

ا.ًوهكذا صاعد

 نقطة,500 الحصول على ّ يتم1 إصابة الحلقة رقم ّعندما تتم
 نقطة,1,000 الحصول على ّ يتم2 إصابة الحلقة رقم ّعندما تتم
 نقطة,1,500 الحصول على ّ يتم3 إصابة الحلقة رقم ّعندما تتم

ا.ًوهكذا صاعد

تي حصل عليها?ّقاط الّ.  ما هو عدد الن4عدنان أصاب الحلقة رقم ٢٦.٢٦.٢٦.٢٦.٢٦.

 نقطةإجابة: 

 نقطة.3,000سلوى حصلت على ٢٧.٢٧.٢٧.٢٧.٢٧.

تي أصابتها سلوى?ّما هو رقم الحلقة ال

إجابة: 

حلقة رقم ١
حلقة رقم ٢
حلقة رقم ٣
حلقة رقم ٤

وهكذا صاعدًا...
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 إصابةّ الحصول عليها عندما تتمّتي يتمّقاط الّ النَصn (بكلمات أو بصورة عدد) عدد٢٨.٢٨.٢٨.٢٨.٢٨.

:xحلقة رقمها 

إجابة: 

 نقطة.13,000 الحصول على ّة يتمّ إصابة أكثر الحلقات مركزيّعندما تتم٢٩.٢٩.٢٩.٢٩.٢٩.

ما هو رقم هذه الحلقة?

إجابة:  
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